





రాజేంద్రనగర్ ఈదమ్మ, భూలక్ష్మమ్మ దేవాలయాల్లో ఘనంగా బోనాల ఉత్సవాలు



రాజేంద్రనగర్ ఎన్ ఐ ఆర్ డి చౌరస్తాలో గల ఈదమ్మ, భూ లక్ష్మమ్మ లకు బోనాలు సమర్పిస్తున్న భక్తులు



ఈదమ్మ దేవాలయం వద్ద బీజేపీ రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యశవీతి శ్రీధర్, ఎ.నాగభూషణం, వై. పాఠగోపాల్ లు



ఈదమ్మ దేవాలయం వద్ద భక్తులు

బుద్వేల్, జూలై 28(ప్రభాత ఉదయం) : రాజేంద్రనగర్ ఎన్ ఐ ఆర్ డి చౌరస్తా లో ఉన్నటువంటి ఈదమ్మ, భూ లక్ష్మమ్మ దేవాలయాల్లో ఆదివారం బోనాల ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. బీజేపీ రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన

కార్యదర్శి వై శ్రీధర్ దగ్గరుండి ఏర్పాట్లను వర్ణవేక్షించారు. ఉదయం నుంచే మహిళా భక్తులు అమ్మవార్లకు బోనాలు సమర్పించడానికి బారులు తీరారు. రాజేంద్రనగర్ కు చెందిన వలపురు నాయకులు, యువకులు అమ్మవారిని

దర్శించుకుని పూజలు చేశారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ప్రజలకు బీజేపీ నాయకుడు వై శ్రీధర్ బోనాల పండుగ సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



బుద్వేల్ లో పోచమ్మ తల్లికి బోనాలు సమర్పిస్తున్న భక్తులు

బుద్వేల్ లో ఘనంగా బోనాలు

బుద్వేల్, జూలై 28(ప్రభాత ఉదయం): బుద్వేల్ లో ఆదివారం బోనాల పండుగ ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. బుద్వేల్ కామనికంక వద్ద బొద్దాయి కి, రజక బస్టీలో, గ్రీన్ సిటీ లోని పోచమ్మ తల్లి దేవాలయంలో, కోట గోడను ఆనుకొని ఉన్న కోట మైసమ్మ తల్లికి, దళిత బస్టీలోని పోచమ్మ అమ్మవారికి, డీవర్స్ కాలనీ శ్రీ కల్ప మైసమ్మ తల్లికి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున బోనాలు సమర్పించారు. వివిధ వర్గాల ప్రజలు ఈ బోనాల వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఆసౌకర్యాలు జరగకుండా దేవాలయ కమిటీ ప్రతినిధులు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు అమ్మవారి దేవాలయాలు భక్తులతో కిటికిలాడాయి.



గంగపుత్ర సంఘం అధ్యక్షులలో బుద్వేల్ లో పోచమ్మ తల్లికి బోనం సమర్పించడానికి వెళ్తున్న భక్తులు



కుతుబ్ షాహీ టూంబ్స్ ను సందర్శించిన రేవంత్

హైదరాబాద్, జూలై 28 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ లోని కుతుబ్ షాహీ హిస్టోరిక్ పార్క్ అగ్రాహ్ ను సందర్శించిన రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కుతుబ్ షాహీ టూంబ్స్ రేవంత్, మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ఎంపి ఎంపీ అసదుద్దీన్ షహీద్ కలిసి పరిశీలించారు. ఆ అవకాశంలో రేవంత్ రెడ్డి అక్కడ మొక్క నాటారు. 2013లో కుతుబ్ షాహీ వారసత్వ సంపద పరిరక్షణ ప్రాజెక్టు అగ్రాహ్ ను ఖాందేషన్ చేపట్టింది. తెలంగాణ సాంస్కృతిక శాఖలో కలిసి ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. తాజాగా ఆ కార్యక్రమ ముగింపు నేడు జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. "తెలంగాణ ప్రభుత్వం, అగ్రాహ్ ను సందర్శించి భారతీయతను పునరుద్ధరణ ప్రాజెక్టు ముగింపు కార్యక్రమంలో మీ అందరితో కలిసి పాల్గొనడం నాకు అనందంతో పాటు గౌరవంగా ఉంది. వేల సంవత్సరాల నాటి చరిత్ర, సంస్కృతి, సంప్రదాయాలతో నిండిన తెలంగాణ కు మీలో ప్రతి ఒక్కరికి స్వాగతం. శాతవాహనులు, కాకతీయులు, కుతుబ్ షాహీలు మరియు ఇతరులు ఈ ప్రాంతాన్ని పాలించారు. ప్రతి ఒక్కరు వారి ప్రత్యేకమైన సాంస్కృతిక ముద్రను వేశారు. చార్మినార్, గోల్కొండ కోట, కుతుబ్ షాహీ సమాధులు, హైగ్రాఫీ సమాధులు, వేయి సంవత్సరాల గుడి, రామప్ప దేవాలయం, అలంపూర్ దేవాలయాలు వంటివి వాస్తవ ఆద్యులకు తెలంగాణ నిలయంగా ఉంది. శతాబ్దాలుగా హైదరాబాద్ గంగా-జమనా తెహజీబీగా పిలుస్తూ బహుళ జాతులు, సంస్కృతుల సామరస్యాన్ని సహజీవనాన్ని చూసింది. కుతుబ్ షాహీ హిస్టోరిక్ పార్క్, సెవెన్ టూంబ్స్ జెన్స్ షాహీ రాజవంశం నిర్మాణ వైభవానికి, సాంస్కృతిక గొప్పతనానికి నిదర్శనంగా నిలుస్తాయి. మన ప్రభుత్వం తెలంగాణ సంస్కృతి, వారసత్వాన్ని కాపాడటం తో పాటు ప్రపంచ పట్టణం సగర్వంగా ఉంచుతుంది. యునెస్కో గుర్తింపు పొందిన ప్రపంచ వారసత్వ ప్రదేశం రామప్ప దేవాలయానికి తెలంగాణ గర్వకారణం. 2013లో ఎం.ఓ.యూతో ప్రారంభించి, 100 కోట్ల ఎక్కువ స్వయం నిధులతో పరిరక్షణ తో పాటు 106 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమం అతిపెద్ద పరిరక్షణ ప్రయత్నానికి నిదర్శనం. అగ్రాహ్ ను సందర్శించి, హైదరాబాద్ ప్రజల తరఫున అభినందనలు, కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. నేను ఈ సందర్భంగా హాజరైన విశిష్ట అతిథులందరికీ, ప్రిన్స్ రహీమ్ అగ్రాహ్ నీ దర్శనాదాయ" అని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

తెలంగాణ గవర్నర్ గా జిష్ణుదేవ్ వర్మ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

నిరుమితులైనట్లు సమాచారం. తెలంగాణ గవర్నర్ గా ఉన్న సీపీ రాధాకృష్ణన్ మహారాష్ట్ర గవర్నర్ గా, అస్సాం గవర్నర్ గా ఉన్న గులాబ్ చంద్ కలారియా పంజాబ్ గవర్నర్ గా, చండీగఢ్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ గా నిరుమితులయ్యారు. సిక్కిం గవర్నర్ గా ఉన్న లక్ష్మణ్ ప్రసాద్ ఆచార్య అస్సాం గవర్నర్ గా నిరుమితులయ్యారు. లక్ష్మణ్ ప్రసాద్ ఆచార్యకు మణిపూర్ గవర్నర్ గా అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు.

తెలంగాణ గవర్నర్ గా జిష్ణుదేవ్ వర్మ

తెలంగాణ గవర్నర్ గా జిష్ణుదేవ్ వర్మ నిరుమితులయ్యారు. త్రిపుర మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి అయిన ఆయన.. ప్రస్తుత ఇంచార్జి గవర్నర్ సీపీ రాధాకృష్ణన్ స్థానంలో రాసున్నారు. రాజ కుటుంబానికి చెందిన జిష్ణుదేవ్ 1957 ఆగస్టు 15న జన్మించారు. ఈయనకు భార్య, ఇద్దరు కుమారులున్నారు. 1990ల ప్రారంభంలో బీజేపీలో చేరారు. అయోధ్య రామ జన్మభూమి ఉద్యమంలో పాల్గొన్నారు. 2018-23 మధ్య ఉప ముఖ్యమంత్రిగా, త్రిపుర బ్యాడ్మింటన్ సంఘం అధ్యక్షుడిగానూ బాధ్యతలు నిర్వహించారు.

నిరుద్యోగులకు శుభవార్త

మొదటి పేజీ తరువాయి...

కల్వకుల్లికి సీఎం వరాలు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

జైపూర్ లోని కల్వకుల్లి మధ్య రహదారిని నాలుగు వరసలుగా విస్తరించనున్నట్లు సీఎం రేవంత్ చెప్పారు. శ్రీశైలం వెళ్ళే భక్తుల రద్దీ పెరిగిందన.. ఈ రహదారిలో తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. మూడు లేన్లుగా ఉన్న ఈ రహదారిని నాలుగు లేన్లుగా విస్తరించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ విషయమై తాను, మంత్రి కోవ్వూరి వెంకటరెడ్డి.. కేంద్ర మంత్రి గద్దర్ లిని కలిసి విజ్ఞప్తి చేసినట్లు చెప్పారు. ఇక కల్వకుల్లి నియోజకవర్గం అవసరగే మండలం స్థాపన కోసం స్పెషల్ సెలక్షన్ కమిటీని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు.

నాలుగు వరసల రహదారి.. హైదరాబాద్-కల్వకుల్లి మధ్య రహదారిని నాలుగు వరసలుగా విస్తరించనున్నట్లు సీఎం రేవంత్ చెప్పారు. శ్రీశైలం వెళ్ళే భక్తుల రద్దీ పెరిగిందన.. ఈ రహదారిలో తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. మూడు లేన్లుగా ఉన్న ఈ రహదారిని నాలుగు లేన్లుగా విస్తరించనున్నట్లు తెలిపారు. కానీ, బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టే రోజు 11 గంటలకే కేసీఆర్ అసెంబ్లీలో ప్రభుత్వమయ్యారు" అని రేవంత్ అన్నారు. తండ్రికోరుకుల మధ్యనే సమస్యయం లేదనడానికి ఇదే నిదర్శనమని చెప్పారు. సాగునీటి ప్రాజెక్టుల విషయంలో మేడిగడ్డను సందర్శించి కేసీఆర్ రాజకీయాలు చేస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు.

కార్యకర్తలను గెలిపించుకుంటాం.. నాయకుల ఎన్నికలు ముగిశాయని, కార్యకర్తలను గెలిపించుకునే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు వస్తున్నాయని సీఎం రేవంత్ అన్నారు. కర్షకాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం నిబద్ధతతో పని చేసిన కార్యకర్తలను కచ్చితంగా గెలిపించుకుంటామని భరోసా ఇచ్చారు. పుట్టిన గడ్డకు తొలిసారి వచ్చిన సీఎం.. కల్వకుల్లిపై వరాల జల్లు కురిపించారు. రూ.10 కోట్లతో స్పెషల్ సెలక్షన్ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. ఆగస్టు 1 నుంచి పనులు ప్రారంభమవుతాయని చెప్పారు. తాను చదువుకున్న కల్వకుల్లి మండలంలోని తాండ్రా పోలీసు కార్యాలయ రూ.5 కోట్ల ప్రత్యేక నిధులు మంజూరు చేశారు. విగ్రహోద్ధారణ సభకు హాజరైన మంత్రి రామారావు రాజనందంపా.. జైపూర్ లో తమ కుటుంబానికి అనుబంధాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. రాజకీయాల్లో జైపూర్ లో లాంటి నిబద్ధత కలిగిన వ్యక్తులు చాలా అరుదుగా ఉంటారన్నారు. 2014లో జైపూర్ లోని ముఖ్యమంత్రి అవ్వాలి ఉందని, ఆ లోటును ఇప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి భర్తీ చేశారని చెప్పారు. నల్లమల బిడ్డ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి కావడం శుభప్రదమని మరో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు.

వృత్తి నైపుణ్య వర్షి ఏర్పాటు స్థలాన్ని పరిశీలించిన సీఎం రేవంత్ ఇల్లంపాపట్నం/కందుకూరు: పుత్తి నైపుణ్య యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు కోసం రంగారెడ్డి జిల్లా కందుకూరు మండలం మీర్జాపేట వద్ద గుర్తించిన స్థలాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదివారం సాయంత్రం పరిశీలించారు. ఇక్కడ సర్వే సంఖ్య 112లోని 57 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని వర్షి కోసం అధికారులు గుర్తించారు. భూముల పటాన్ని పరిశీలించిన సీఎం, ఉన్నతాధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. నిరుద్యోగ సమస్యను దృష్టిలో పెట్టుకొని యువతకు ఉపాధి కల్పించాలన్న ఉద్దేశంతో ఏర్పాటు చేయనున్న ఈ వర్షిలో ప్రజాశాసకులను దృష్టం చేయాలని సూచించారు. వర్షిలో నుంచి జిల్లా రింగ్ రోడ్డు (కొంగర కలాన్) వరకు 200 అడుగుల వెడల్పుతో రోడ్డు నిర్మాణానికి అవసరమయ్యే భూములను గుర్తించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఇందుకు నిధులు వెంటనే విడుదల చేయాలని సూచించారు. కాగా ఈ ప్రాంతంలో స్థానిక నాన్ ఫార్మా పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు ప్రణాళికలు రూపొందించాలని అధికారులకు సీఎం సూచించినట్లు తెలిసింది.

స్వార్థి స్థలంలో జైపూర్ లకు సీఎం రేవంత్ నివాళులు కేంద్ర మాజీ మంత్రి ఎన్.జైపూర్ రెడ్డి 5వ వర్షంతి సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి నెల్లెనగర్ లోని స్వార్థి స్థలంలో నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జైపూర్ రెడ్డి చేసిన సేవలను సీఎం గుర్తు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సీఎంతో పాటు శాసనమండలి చైర్మన్ గుప్తా సుఖోదర్ రెడ్డి, మంత్రిలు శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్, సీఎం సలహాదారు వేం నరేంద్రరెడ్డి, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, జైపూర్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. కాగా, కేంద్ర మాజీ మంత్రి జైపూర్ రెడ్డి జీవితం స్వార్థిదాయకమని ఢిల్లీలోని తెలంగాణ భవన్ రెసిడెంట్ కమిషన్ గౌరవ ఉప్పల్ అన్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో జైపూర్ రెడ్డి వర్షంతి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.

అమ్మవారి సేవలో కార్పొరేటర్లు



రాజేంద్రనగర్ అంబెద్కర్ నగర్ ను ఆనుకుని ఉన్న శ్రీ మైసమ్మ దేవాలయం లో పూజలు చేస్తున్న రాజేంద్రనగర్ కార్పొరేటర్ పి. అర్జున జయ ప్రకాష్



శివరాంబల్లి లో కార్పొరేటర్ పి. అర్జున జయ ప్రకాష్ దంపతులకు సన్మానం చేస్తున్న మాజీ కౌన్సిలర్ పి. సరళ జవన్ దాస్, తదితరులు.



హైదర్ గూడలో బోనమెల్లె లత్యపూర్ కార్పొరేటర్ ఎం. సంగీత గౌరీ శంకర్

బుద్వేల్, జూలై 28(ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్పిల్ ఆత్మాహూర్, రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్లు ఏం సంగీత గౌరీ శంకర్, పి అర్జున జయ ప్రకాష్ లు ఆదివారం జరిగిన బోనాల ఉత్సవంలో అమ్మవారికి పూజలు చేశారు. ప్రజలందరూ చల్లగా ఉండాలని మొక్కులు చెల్లించారు. ఆయా డివిజన్ లోని వివిధ బస్టీలలో పర్వతించి, అమ్మవారి దేవాలయాలను దర్శించి పూజలు చేశారు. రాజేంద్రనగర్ సర్పిల్ ప్రజలకు బోనాల పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



హైదర్ గూడలో కన్సుల పండువగా బోనాల వేడుకలు



హైదర్ గూడలో ప్రావణ్య నమాజు ఆధ్వర్యంలో బోనాల వేడుకలలో పాల్గొన్న పుర ప్రముఖులు



హైదర్ గూడలో పోచమ్మ తల్లికి బోనం సమర్పించడానికి బారులు తీరిన మహిళా భక్తులు



హైదర్ గూడ బాలు జగ్గీవన్ రామ్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన బోనాల వేడుకలలో పాల్గొన్న సంఘ సభకులు భీష్మ చిత్రంలో ఎం. బాలసుబ్రహ్మణ్యం

బుద్వేల్, జూలై 28 (ప్రభాత ఉదయం) : రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ హైదర్ గూడ జన్మిలో ఆదివారం బోనాల పండుగ వేడుకలు కన్సుల పండుగగా జరిగాయి. ప్రావణ్య నమాజు ఆధ్వర్యంలో బోనాల వేడుకలు నిర్వహించారు. ఉదయం నుంచి అమ్మవారి దేవాలయాలు మహిళా భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. హైదర్ గూడ లో జరిగిన బోనాల వేడుకలలో షాద్ నగర్ ఇన్స్ట్రక్టర్ కె నరసింహ పాల్గొన్నారు. ప్రావణ్య నమాజు ఆధ్వర్యం మోండ్ల సరసింహ, పుస్తకాల అశోక్, బద్ద మల్లారెడ్డి, కొండమీడి హరినాథ్, కొలన్ సుభాష్ రెడ్డి, ఎస్ బి హరినాథ్, ఎస్. జయనంద్ రెడ్డి, ఎస్ మల్లారెడ్డి, ఎం కొమ్మరయ్య, సామాజిక కార్యకర్త మ్యాడం మధుసూదన్ తదితరులు పూజా ఏర్పాట్లను, దేవాలయాల వద్ద భక్తులకు సౌకర్యాలను కల్పించారు. హైదర్ గూడ పోచమ్మ దేవాలయం లో శెడ్డిగిరి నరేందర్ (చిన్న) ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేశారు.



పోతురాజులను నన్నానిన్ను జి. పుల్లారెడ్డి



బోనాల వేడుకలలో పాల్గొన్న షాద్ నగర్ ఇన్స్ పెక్టర్ కె. నర్సింహ



తొట్టెల ఊరేగింపులో పాల్గొన్న భక్తులు

30న సాయంత్రం 5 గంటలకు రాజేంద్రనగర్ మాణిక్యం కాలనీలో ఫలహారం బండి ఊరేగింపు

బుద్వేల్, జూలై 28 (ప్రభాత ఉదయం): ఈనెల 30వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటల నుంచి రాజేంద్రనగర్ మాణిక్యం కాలనీ శ్రీ నల్లపొవమ్మ తల్లి, ఉదయం దేవాలయం లకు ఫలహారం బండి ని ఊరేగింపుగా తీసుకువెళ్ళనున్నట్లు నిర్వాహకులు బ్రాహ్మణవల్లి బాల్ రాజ్ ముదిరాజ్, బి. గౌతమ్ ముదిరాజ్ లు ఓ ప్రకటన లో తెలిపారు. ప్రతి సంవత్సరం బోనాల పండుగ అనంతరం ఫలహారపు బండి ఊరేగింపు తీస్తున్నట్లు తెలిపారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



తండ్రి కొడుకుల మధ్య జరిగిన తోపులాటలో కింద పడ్డ తండ్రి మృతి

బుద్వేల్, జూలై 28 (ప్రభాత ఉదయం) : తండ్రి కొడుకుల మధ్య శనివారం రాత్రి జరిగిన గొడవలో తండ్రి కిందపడి పరణించారు. వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి..... మైలాల్ దేవ్ పల్లి ప్రగతి కాలనీ ప్రాంతానికి చెందిన క్రీష్ణప్ప (55) నిత్యం మద్యం సేవిస్తూ పని పాట లేకుండా ఉంటున్నాడు. ఈ విషయమే శనివారం రాత్రి ఆయన కుమారుడు నరేందర్ (35) తండ్రిని నిల తీశాడు. దీంతో వారి మధ్య గొడవ ప్రారంభమైంది. ఆదివారం తెల్లవారుజామున మూడు గంటల వరకు తాగిన మైకంలో గొడవ పడుతూనే ఉన్నారు. ఈ గొడవలో కొడుకు మహేందర్ తండ్రిని తోసి వేయడంతో కింద పడ్డ క్రీష్ణప్ప అక్కడికక్కడే పరణించారు. సమాచారం తెలుసుకున్న రాజేంద్రనగర్ పసిపీ తుల (శ్రీనివాస్), మైలాల్ దేవ్ పల్లి ఇన్స్ట్రక్టర్ నరేందర్ లు తమ సిబ్బందితో కలిసి సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని విచారణలు సేకరించారు. క్రీష్ణప్ప మృతదేహాన్ని పోస్టార్డం నిమిత్తం ఉన్నానియా మార్కురికి తరలించారు. క్రీష్ణప్ప బంధువు మధు జచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కు తేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



గాంధీ నగర్ నుంచి హిమాయత్ సాగర్ సోదమ్మ తల్లికి బోనాలు సమర్పించడానికి వెళ్ళిన మహిళా భక్తులు

హిమాయత్ సాగర్ సోదమ్మ తల్లికి బోనాలు సమర్పణ

బుద్వేల్, జూలై 28 (ప్రభాత ఉదయం): హిమాయత్ సాగర్ సమీపంలోని గాంధీనగర్ సోదమ్మ దేవాలయంలో ఆదివారం బోనాలు, ఒడిబియ్యం, తొట్టెలను సమర్పించారు. గాంధీనగర్ బస్సువాసులు అంగ రంగ వైభవంగా డిజైలు, డబ్బు వాయిద్యాలతో అమ్మవారి దర్శనానికి బోనాలు ఎత్తుకొని అమ్మవారికి వైశేద్యం సమర్పించారు. బీజేపీ ఓ.బీసీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యకర్త సభ్యులు డి సత్యనారాయణ ముదిరాజ్ కుటుంబ సమేతంగా గాంధీ నగర్ లో ఎల్లమ్మ తల్లికి బోనం, తొట్టెల సమర్పించి మొక్కులు నెరవేర్చుకున్నారు.



సోదమ్మ తల్లికి బోనం సమర్పించిన బీజేపీ ఓ.బీసీ మోర్చా రాష్ట్ర నాయకులు డి. సత్యనారాయణ ముదిరాజ్ కుటుంబ సభ్యులు



రాంబాగ్ దుర్గా మాత అమ్మవారికి బోనం సమర్పించడానికి వెళ్ళిన బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులూ కొమ్మిరెడ్డి ఉమామహేశ్వరీ రెడ్డి

రాంబాగ్ దుర్గామాత అమ్మవారికి బోనం సమర్పించిన బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులూ కొమ్మిరెడ్డి ఉమామహేశ్వరీ రెడ్డి

బుద్వేల్, జూలై 28 (ప్రభాత ఉదయం) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బోనాల పండుగ ప్రత్యేక స్థానం ఉందని బీజేపీ మహిళా మోర్చా రాష్ట్ర నాయకులూ కొమ్మిరెడ్డి ఉమామహేశ్వరీ రెడ్డి అన్నారు. బోనాల పండుగ ను పునరుద్ధరించుకొని ఆదివారం రాంబాగ్ దుర్గామాత అమ్మవారికి ఆమె మహిళా నాయకులతో కలిసి బోనం సమర్పించారు. ప్రజలందరూ చల్లంగా ఉండాలని, దేశం ప్రపంచ దేశాలలో అభివృద్ధి చెందాలని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.



హైదర్ గూడలో ఘనంగా బోనాల ఉత్సవాలు

అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ప్రముఖ సంఘ సేవకులు ఘరానాపూర్ భీష్మ

రాజేంద్రనగర్, జూలై 28 (ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ అల్లాపూర్ డివిజన్ పరిధిలో ఆదివారం ఆషాఢ బోనాల ఉత్సవాలు కన్సుల పండుగ జరిగాయి. హైదర్ గూడ డాక్టర్ బాలు జగ్గీవన్ రామ్ కమిటీ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం నుంచే మహిళలు డబ్బు చప్పుళ్ల మధ్య ర్యాలిగా తరలివచ్చి అమ్మవారికి బోనం, వైశేద్యం, సాక సమర్పించి తమ కుటుంబాలను చల్లగా చూడాలని మొక్కుకున్నారు. హాషాఢాంబేచీగాలు.. జానపదగీతాలు.. డబ్బునాయిదాల్లు.. పోతురాజుల వీరంగం.. నృత్యాలు చేస్తూ హైదర్ గూడ వాసులు బోనాల పండుగ పర్యటనాన్ని అత్యంతవైభవంగా జరుపుకున్నారు. బోనాల పండుగ ఉత్సవాలకు ప్రముఖ సంఘ సేవకులు ఘరానాపూర్ భీష్మ హాజరై అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ సభ్యులు ఆయనను పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నన్యాంచారు. ఈ సందర్భంగా ప్రముఖ సంఘ సేవకులు ఘరానాపూర్ భీష్మ మాట్లాడుతూ... బోనాల ఉత్సవాలు గ్రామాల్లో మతసామరస్యానికి చిహ్నంగా నిలుస్తాయని చెప్పారు. తెలంగాణ ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని అమ్మవారిని వేడుకున్నానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మద్దూర్ బాలసుబ్రహ్మణ్యం, కొత్తూరు మల్లేష్, సోమవారం శ్రీనివాస్, ఎం మహేందర్, మద్దూర్ శ్రీనివాస్, ఉప్పల శ్రీకాంత్, తోకటి వినోద్ కుమార్, బుద్ద మహేశ్వరయ్య సంతోష్, భరత్, నిఖిల్, గిరి, రాజు, రక్షణ సందీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాజేంద్రనగర్ శ్రీ మాతా పోచమ్మ అమ్మ వారికి తొట్టెలను ఊరేగింపు గా తీసుకు వెళ్ళిన దేవాలయ కమిటీ ప్రతినిధులు



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న రాజేంద్రనగర్ ఏసీపీ తుల శ్రీనివాస్, స్వాగతం చేసుకున్న ఎండిఎంప డ్రగ్ మైలాల్ దేవ్ పల్లి ఇన్స్ పెక్టర్ నరేందర్, డిబ తిమ్మప్పలు

ముంబై నుంచి నగరానికి ఎండిఎంప డ్రగ్ విక్రయస్తున్న మూలాలోని నలుగురు సభ్యులు అరెస్ట్

ముంబై నుంచి నిషేధిత ఎండిఎంప డ్రగ్ ను తీసుకువచ్చి నగరంలోని వివిధ ప్రాంతాలలో విక్రయిస్తున్న మూలాలోని నలుగురు సభ్యులను డివిన్ - న్యూట్, మైలాల్ దేవ్ పల్లి పోలీసులు శనివారం సంయుక్తంగా దాడులు చేసి అరెస్టు చేశారు. మరో ఆరుగురు కోసం గాలిస్తున్నారు. నిందితుల నుంచి తొమ్మిది లక్షల విలువ చేసే ఎండిఎంప డ్రగ్ తో పాటు నాలుగు సెల్ ఫోన్ లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఆదివారం వివరాలను రాజేంద్రనగర్ ఏసీపీ తుల శ్రీనివాస్, మైలాల్ దేవ్ పల్లి ఇన్స్ పెక్టర్ నరేందర్, డిబ తిమ్మప్ప లతో కలిసి వివరించారు. వెస్ట్ ముంబై జోగేశ్వర్ కెప్టెన్ సమంత మార్క్, అగర్వాల్ స్టేట్, ప్రధాన కుటీర్ ప్రాంతానికి చెందిన సల్మాన్ షా (27) తో పాటు షాహిద్, జాజిద్, సీతా లు మరొకా ఏర్పడి ముంబై నుంచి నిషేధిత ఎండి ఎంప డ్రగ్ ను తీసుకువచ్చి నగరంలోని యల్గాడ తో పాటు వివిధ ప్రాంతాలలో విక్రయిస్తున్నారు. అందులో భాగంగానే శనివారం సల్మాన్ షా 90 గ్రాముల ఎండిఎంప డ్రగ్ ను తీసుకొని లక్ష్మి గూడ (ఫ్రెండ్స్ కాలనీలో నివాసం ఉండే జిహాద్ ఎస్ టోకర్ గా పనిచేస్తున్న గచ్చిబౌలికి చెందిన మహమ్మద్ అలిక్ (35) దగ్గరకు వచ్చాడు. అప్పటికి అతని కోసం బోలెడంత పారమోట్ హిల్స్ కోహినూర్ రెసిడెన్స్ నివాసి రిజ్వాన్ అలి(37), చార్మినార్ దివాన్ దేవుడి ఇర్వాన్ బిక్ష్ లిల్లీ సమీపంలో నివాసముండే మహమ్మద్ యాసీన్ (38) లు వేచి చూస్తున్నారు. సల్మాన్ షా డ్రగ్ తీసుకొని రాగానే ముందుగానే పక్క సమాచారంతో కాపు కాసిన డివిన్ - న్యూట్ పోలీసులు, మైలాల్ దేవ్ పల్లి పోలీసులు సంయుక్తంగా మూసై డాడి చేసి అరెస్ట్ చేశారు. వారి నుంచి రూ. 9 లక్షల విలువ చేసే 90 గ్రాముల నిషేధిత ఎండిఎంప డ్రగ్ ను, 4 సెల్ ఫోన్ లును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కేసుతో సంబంధం ఉన్న ముంబాయికి చెందిన షాహిద్, జాజిద్, సీతా లతో పాటు హుషేన్ బాబానగర్ కు చెందిన అల్రాల్, శాలిబంద కు చెందిన నాసర్, హుషేన్ హెమామ్మ ఫోర్మునా లో నివాసముండే మహమ్మద్ సమీర్ అలియాన్ బాబా ల కోసం పోలీసులు గాలిస్తున్నారు.



బాబుల్ రెడ్డి నగర్ లో అమ్మ వారిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్, మాజీ కౌన్సిలర్ ఎన్. వెంకటేశ్ తదితరులు

ప్రజలందరిని చల్లంగా చూడమ్మా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

బుద్వేల్, జూలై 28 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ప్రజలందరిని చల్లంగా చూడాలని, ఆదివారం జరిగిన బోనాల ఉత్సవాలలో రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ అమ్మవారిని వేడుకున్నారు. బాబుల్ రెడ్డి నగర్ బస్టిలో శ్రీ పోచమ్మ తల్లిని మాజీ కౌన్సిలర్ ఎన్ వెంకటేశ్ తో కలిసి ఆయన దర్శించుకుని పూజలు చేశారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని వివిధ బస్టిలు, కాలనీలలో జరిగిన బోనాల పండుగ వేడుకలలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. వర్షాల సమృద్ధిగా కురవాలని, పంట నష్టం కాకుండా ఉండాలని, ప్రజలందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలని అమ్మవారిని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు.

మధుబన్ కాలనీలో ఘనంగా బోనాల ఉత్సవాలు

బుద్వేల్, జూలై 28 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్, మైలాల్ దేవ్ పల్లి డివిజన్, మధుబన్ కాలనీలో బోనాల ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. శ్రీ పోచమ్మ అమ్మవారికి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో బోనాలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. చిన్నారిలను సైతం అమ్మవారికి బోనం సమర్పించారు. సాక్షి దినపత్రిక విలేఖరి గద్దె యాదగిరి కుమార్తె గద్దె మహాలక్ష్మి నెత్తిన బోనం ఎత్తుకొని అమ్మవారికి సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభాత ఉదయం ప్రతినిధి గద్దె మహాలక్ష్మిని పలకరించగా, అమ్మవారికి బోనం సమర్పించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉండాలని మొక్కులు చెల్లించుకోవడం జరిగిందన్నారు.

ఎర్ర బోడలో ఘనంగా బోనాలు

బుద్వేల్, జూలై 28 (ప్రభాత ఉదయం): హైదర్ గూడ ఎర్ర బోడ లో ఆదివారం బోనాల ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. స్థానికులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఉదయం నుంచే అమ్మ వారి దేవాలయంలో బోనాలు సమర్పించారు.



బోనాల వేడుకలలో ఎర్ర బోడ కాలనీ వాసులు

రాజేంద్రనగర్ శ్రీమాతా పోచమ్మ దేవాలయంలో అంగరంగ వైభవంగా బోనాల వేడుకలు

బుద్వేల్, జూలై 28 (ప్రభాత ఉదయం) : రాజేంద్రనగర్ శ్రీ మాతా పోచమ్మ దేవాలయంలో ఆదివారం బోనాల ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు దుంబాల ఉమాదర్శి, కొమిర గణేష్, జి రామలు, పి ఈశ్వర్, పీర్ గూడెం జంగయ్య, పి శివరామ్, పి వెంకటస్వామి, ఎం. రాజు, ఎం యాదమ్మ యాదమ్, రమేష్, సతీష్ ల ఆధ్వర్యంలో పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. తొట్టెల ఊరేగింపు, బోనాల సమర్పణ, పూజా కార్యక్రమాలలో వందలాదిమంది భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఉదయం నుంచి భక్తులు వందల సంఖ్యలో అమ్మవారిని దర్శించుకుని బోనం సమర్పించారు.



# చిలుకూరు గ్రామంలో కన్నుల పండుగల ఘనంగా పోచమ్మ బోనాలు



### తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాల్లో బోనాల పండుగ ఎంతో ప్రాముఖ్యం

మొయినాబాద్ జూలై 28 (ఉదయం): మండల పరిధిలోని చిలుకూరు గ్రామంలో ఆదివారం గ్రామ దేవత పోచమ్మ అమ్మవారి బోనాల పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. శివసేతుల పునకాల, పోతురాజుల విన్నపాలతో పోచమ్మ ఆలయం

హోరెత్తాయి.బోనం అంటే భోజనం అని.. గ్రామం సంస్కృత్యములంగా ఉండాలని వేడుకుంటూ గ్రామదేవతలకు శాస్త్రోక్త పూజలు చేసుకుని మేళతాళాలు దప్పుచప్పుళ్లతో అమ్మవారికి సమర్పించే బోనం తొట్టెల పంతో పవిత్రమని గ్రామ ప్రజల ప్రగాఢ విశ్వాసం మేళ తాళాల మధ్య మహిళలు బోనాలు, సాక తీసుకొచ్చి అమ్మవారికి సమర్పించి.. చిలుకూరు గ్రామ ప్రజలంతా సుఖిక్రంగా ఉండాలని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా స్థానిక

సీఐ పవన్ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు అదేవిధంగా మాజీ ఉ పనర్సన్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ నరసింహ గౌడ్, బిజెపి సీనియర్ నాయకుడు మంజులక్ష్మి శ్రీరాములు ముదిరాజ్, జోన్నాడ సత్యనారాయణ ముదిరాజ్, బిజెపి నాయకుడు రాజు ముదిరాజ్, విలేజ్ అధ్యక్షుడు రామ్ చందర్ ముదిరాజ్, జోన్నాడ యాదయ్య ముదిరాజ్,బాలాజీ భక్తుడు పవన్ కుమార్, కాడిగల్ల భాస్కర్, గ్రామ పెద్దలు, నాయకులు,ఆడ పదుచులు అందరూ పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.



### ఆషాఢ మాస బోనాల మహాబాత్సవాలలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కూన శ్రీశైలం గౌడ్

కుత్బుల్లాపూర్, జూలై28(ప్రభాత ఉదయం) ఆషాఢ మాసం బోనాల ఉత్సవాల సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని పలు అమ్మవారి ఆలయాలను సందర్శించి, అమ్మ వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వివేకానంద నగర్, వల్లభాయ్ పటేల్ నగర్, మార్కండేయ నగర్, విత్తారమ్మ ఆలయం, గాజులరామారం, గాంధీ నగర్, భగత్ సింగ్ నగర్, గజ్జెట్ నగర్, షాహూర్ ప్రెస్ క్లబ్, రంగారెడ్డి నగర్ తదితర కాలనీల్లో నిర్వహించిన బోనాల మహాబాత్సవాలలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని, అమ్మ వారిని దర్శించుకున్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలందరిపై అమ్మవారి చల్లని చూపు ఉండాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే కూన శ్రీశైలం గౌడ్ ఆకాంక్షించారు.



### కల్తీ కల్లు తయారు చేస్తున్న వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

దోషులు ఎంతటివారైనా కఠినంగా శిక్షించాలి ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతున్న వారిని ఉపేక్షించొద్దు డబ్బు సంపాదన నే ద్వేయంగా ప్రజలను ప్రమాదకర మత్తు పదార్థాలకు బానిసలను చేస్తున్నారని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎ.వెంకటస్వామి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూలై 28(ప్రభాత ఉదయం)జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలో కల్తీకల్లు తయారు చేసే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రమాదకరమైన మత్తు పదార్థాలకు ప్రజలను బానిసలు చేసే ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నారని కేవలం డబ్బు సంపాదననే ద్వేయంగా ప్రజలను మత్తుకు బానిసలు చేస్తున్నారని కల్తీ కల్లు తయారు చేస్తున్న వారిని ఉపేక్షించకూడరా అధికారులు వారిని అరెస్టు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని వారి వెనకాల ఎవరన్నా ఎంతటి వారైనా వదిలిపెట్టద్దని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎ.వెంకటస్వామి డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం సీపీఎం జిల్లా కార్యాలయంలో విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశం లో మాట్లాడుతూ రాజకీయ నాయకులు అందరందలతో కల్తీకల్లు తయారు చేస్తున్నట్లుగా పత్రికల్లో కథనాలు వస్తున్నాయని అధికారులు సమగ్రమైన విచారణ జరిపించి భార్యలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. గత వారం రోజులుగా జిల్లాలో యాదాద్రి నార్యోటిక్ డ్రగ్స్ బ్యూరో అధికారులు దాడులు నిర్వహిస్తున్నా కల్తీ కల్లు తయారు చేయడం మానుకోవడం లేదని నిషేధిత మత్తు పదార్థాలు కలపడం వల్ల ప్రజలు కల్లుకు బానిసలు అవుతున్నారని కల్లు దొరకని సందర్భాలలో వీలైనా చర్యలు చేస్తూ పిచ్చిగా వ్యవహరిస్తున్నారని గతంలో కరోనా సందర్భంలో కూడా ఇలాంటి అనేక సంఘటనలు జరిగాయని అన్నారు. అధికారులు సమగ్రమైన విచారణ జరిపి కల్తీ కల్లు తయారు చేస్తున్న వారిని గుర్తించి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని వారు ఎంతటి వారైనా పదలకుండా కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఉప్పేరు నరసింహ, నాయకులు గజేంద్ర, ఆది పాల్గొన్నారు.

### నిరుద్యోగ గిరిజనులను కార్పొరేషన్ ద్వారా ఆదుకోండి

లంబాడా హక్కుల పోరాట సమితి అధ్యక్షుడు ఊషా నాయక్

శంషాబాద్, జూలై 28. (ప్రభాత ఉదయం) ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ద్వారా స్వయం ఉపాధి పథకాలను ఎంచుకోవాలని ఆశించిన యువతి యువకులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని రంగారెడ్డి జిల్లా లంబాడా హక్కుల పోరాట సమితి అధ్యక్షుడు ఊషా నాయక్ డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ కు గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఇటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గానీ అటు కేంద్ర ప్రభుత్వం కానీ నిధులు విడుదల చేయకపోవడంతో విద్యావంతులైన గిరిజనుల యువతి యువకులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. స్వయం ఉపాధి పథకాల ద్వారా తమ కాళ్లపై తాము నిలబడాలని ఆశించిన యువతి యువకులకు ప్రభుత్వ విధానాలు తీవ్ర అందోళన కలిగిస్తున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విద్యావంతులైన ఎస్సీ యువతి యువకులకు స్వయం ఉపాధి పథకాల కోసం చేయూతనిచ్చే కార్పొరేషన్ను ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యం చేశాయని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. అనేకమంది నిరుద్యోగులు స్వయం ఉపాధి పథకాల కోసం ఎదురుచూస్తున్నప్పటికీ ప్రభుత్వం నుండి ఎలాంటి చేయూతలేదని అన్నారు. ముఖ్యంగా కార్మి. లారీలు.. సదుపకాని ఉపాధి పొందాలనుకున్నవారికి ఎన్ సీ కార్పొరేషన్ నుండి ఎలాంటి సహాయ సహకారాలు అందడం లేదని అన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నిధులు కేటాయింకపోవడంతో ఈ కార్పొరేషన్ ఉన్న ప్రయోజనం లేకుండా మారందని ఊషా నాయక్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కార్పొరేషన్ ద్వారా సబ్సిడీపై స్వయం ఉపాధి పథకాలను ఎంచుకునే యువతకు నిరాశ మిగులుతున్నదని అన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల చొరవ తీసుకొని ఎస్సీ కార్పొరేషన్ను తగిన నిధులు విడుదల చేసి యువతి యువకులను ఆదుకోవాలని ఊషా నాయక్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వాల వెంటనే స్పందించి యువతను ఆదుకోని పక్షంలో అందోళన చేస్తామని ఊషా నాయక్ హెచ్చరించారు.



మార్కండేయ నగర్ లో జరిగిన బోనాల ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్, కాలనీ ప్రతినిధులు పి సూర్యనారాయణ, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు



### తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాల్లో బోనాల పండుగ ఎంతో ప్రాముఖ్యం

ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ విద్యాసంస్థల విద్యార్థులు కళాశాలలో ఘనంగా బోనాల సంబరాలు

మొయినాబాద్,28(ఉదయం): బోనాల సంబరాలను పురస్కరించుకోని మండల పరిధిలోని హిమాయత్ నగర్ గ్రామ సమీపంలో గల ఎన్.టి.ఆర్ ట్రస్ట్ విద్యా సంస్థల విద్యార్థులు మట్టికుండల్లో నీటి కుండలతో యావకామ్మలను ఏర్పాటు చేసుకొని తెలంగాణ సాంప్రదాయానికి బద్ధంగా అర్ధం పట్టేలా బోనాల సంబరాలు వైభవంగా నిర్వహించారు. విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థులు బోనాలు ఎత్తుకోని అమ్మవారికి యావకామ్మలతో నీటిని సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యా సంస్థల డీన్ రామారావు మాట్లాడుతూ తెలుగు సంప్రదాయ పండుగలను అందరు కలిసిమెలిసి చేసుకున్నప్పుడే ఆ పండుగలు ఎంతో ప్రాముఖ్యం ఇస్తాయని తెలిపారు. సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు బోనాల పండుగ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వైభవంగా జరుపుకోవడం అవసరమిలా వస్తుందన్నారు. విద్యార్థులు వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన వారు అయినప్పటికీ మట్టి కుండలను, బోనాలను తీసుకువెళ్లి అమ్మవారికి సమర్పించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యా సంస్థల ఇంజనీర్, డిగ్రీ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



### భారత్ మాల రోడ్డు నిర్మాణ రైతుల జిల్లా సదస్సు జయప్రదం చేయండి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూలై 28(ప్రభాత ఉదయం)తెలంగాణ రైతు సంఘం అధ్యక్షులలో ఈనెల 30న భారత్ మాల రోడ్డు నిర్మాణ రైతుల జిల్లా సదస్సు జయప్రదం చేయాలని నిర్మాణ రైతులు అంజిమ్, అనంత రెడ్డి, సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎ. వెంకటస్వామి తెలిపారు. ఆదివారం గద్వాలలో జరిగిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో భారత్ మాల ఆరు వరసల రహదారిలో భూములు కోల్పోయిన రైతుల పట్ల ప్రభుత్వం, జిల్లా అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని రెండు సంవత్సరాలు అయినా సమస్య పరిష్కరించకుండా తాత్కాలిక చేస్తున్నారని అన్నారు. నిర్మాణ రైతులందరికీ 2013 భూ సేవీకరణ చట్టం ప్రకారం వెంటనే ఆర్టికల్ 18 ప్రక్రియ పూర్తి చేసి రెండు విధతలో ఇచ్చినట్లుగా రైతులందరికీ నష్టపరిహారం పెంచి ఇవ్వాలని, భారత్ మాల రోడ్డుకు ఇరువైపులా సర్కిల్ రోడ్డు ఏర్పాటు చేయాలని, బాషూలు, బోర్లు, పైపైలెట్లు, చెట్లు నష్టపోయిన రైతులకు కూడా నష్టపరిహారం పెంచి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈ సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈనెల 30న గద్వాలలోని వాటిగిరి కమ్యూనిటీ హాల్ లో నిర్వహించు ఈ సదస్సుకు ముఖ్య అతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మరియు తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉ పాపిష్టకులు నంద్యాల నరసింహారెడ్డి హాజరవుతారని జిల్లాలోని భారత్ మాల రోడ్డు నిర్మాణ రైతులందరూ హాజరుకావాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో నిర్మాణ రైతులు పాల నరసింహులు మరియు పూజారి నరసింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జూరాలకు కొనసాగుతున్న వరద

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూలై 28(ప్రభాత ఉదయం)ఎగువ ప్రాంతంలోని అల్పిట్టి, నారాయణపూర్ జూరాలను సుంచి వస్తున్న నీటి ఉధృతితో ప్రియదర్శిని జూరాల ప్రాజెక్టుకు వరద ప్రవాహం కొనసాగుతోంది దీంతో అధికారులు 41 స్టోల్ వే గేట్లు ఎత్తివేసి నీటిని దిగువనకు విడుదల చేస్తున్నారు. ఆదివారం రాత్రి జూరాల పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 318.516 అడుగులకు గాను ప్రస్తుత నీటిమట్టం 317.670 అడుగులకు చేరింది పూర్తిస్థాయి నీటి సామర్థ్యం 9.657 టీఎంసీలకు గాను ప్రస్తుత నీటి నిలువ 7.971 టీఎంసీలుగా నమోదయింది. జూరాలకు ఇన్ ఫ్లో 3,00,000 క్యూసెక్కులుగా ఉండగా దిగువకు శ్రీశైలం వైపు 2,98,886 క్యూసెక్కులు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. జూరాల ప్రాజెక్టుపై ఆధారపడిన వెల్లెంపాడు, బీమా ఎత్తిపోతల పథకాలతో పాటు ఎడమ కాలువకు సాగు నీటిని యధాధిగా విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రియదర్శిని జూరాల ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టానికి చేరుకోవడంతో జూరాల వద్ద కృష్ణమ్మ పరవళ్ళు పర్యాటకులను కనువింది చేస్తోంది. జూరాల ప్రాజెక్టు పరిసర ప్రాంతాలలో పర్యాటకులతో రద్దీగా మారింది. పోలీసులు డ్యాం పై ట్రాఫిక్ అంతరాయం ఏర్పడకుండా చర్యలు చేపట్టారు. అదేవిధంగా సందర్శకులను నీటిలో దిగకుండా ముందు జాగ్రత్తగా హెచ్చరికలు జారీచేస్తున్నారు.

### భక్తులతో కిటకిటలాడిన రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి దేవాలయం

శంషాబాద్,జూలై 28 ( ప్రభాత ఉదయం) శంషాబాద్ మండలంలోని రూప్సిపియోగూడ గ్రామంలో వెలిసిన రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి ఆలయం ఆదివారం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. ఆషాఢ మాసం చివరి ఆదివారం కావడంతో అమ్మవారి దర్శనం కోసం భక్తులు భారలు తీరారు. ఆదివారం తెల్లవారజాము నుండి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో ఆలయానికి వచ్చి అమ్మవారికి బోనాలు నైవేద్యం సమర్పించారు. పలువురు భక్తులు గాగ్రె పొట్టెలు మేకపోతులు కోడిపుజలను అమ్మవారికి సమర్పించారు. ఆలయ పూజారులు మల్లికార్జున్, పగడాల శ్రీశైలం. ఆలయ జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ మహిపాల్ యాదవ్ భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాటు చేశారు. మంగళవారం అమ్మవారి దేవాలయం వద్ద ప్రత్యేకంగా బోనాలు సమర్పించడం జరుగుతుందని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరుకావాలని కోరారు.



### బోనాల ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న మల్లాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్లాజి గిరి,జూలై28(ప్రభాత ఉదయం) మల్లాజిగిరి నియోజకవర్గంలో బోనాల ఉ త్సవాల భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా జరిగాయి. ఆదివారంబోనాల పండుగ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, మమత రెడ్డి దంపతులు ఉజ్జయిని మహాకాళి అమ్మవారికి సహా నల్ల పోచమ్మ ఆలయం పటేల్ నగర్, పోచమ్మ ఆలయం దుర్గా నగర్, పోచమ్మ ఆలయం బిజెఆర్ నగర్ తదితర ఆలయాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... కుటుంబ సమేతంగా వచ్చి అమ్మవార్లను దర్శించుకోవడం సంతోషంగా ఉందని, పండుగను అందరూ ఉత్సాహంగా జరుపుకుంటున్నారని, ప్రజలందరినీ అమ్మవారు ఆరోగ్యంగా చూడాలని, మల్లాజిగిరి నియోజకవర్గంలో ఆలయాల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రామయ్య, మీనా ఉపేందర్ రెడ్డి , మాజీ కార్పొరేటర్ జగదీష్ గౌడ్ సీనియర్ నాయకులు జి.కే హనుమంత రావు, మేకల రామ యాదవ్ మురుగేశ్, మధుసూదన్ రెడ్డి, భాగ్యనంద్ రావు, పంకీ తదితరులున్నారు.

### ఘనంగా లాల్ దర్వాజా బోనాలు

చార్మినార్,జూలై 28 (ప్రభాత ఉ దయం): హైదరాబాద్ లో లాల్ దర్వాజా బోనాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. అమ్మవారి కోసం ప్రత్యేక ఘట్టం ఏర్పాటు చేశారు. తెల్లవారు జాము నుంచి భక్తులు అమ్మవారికి మొక్కులను చెల్లించుకుంటున్నారు. మహాకాళి అమ్మవారికి బోనాలను భక్తులు సమర్పిస్తున్నారు. లాల్ దర్వాజా ఆలయం దగ్గర ఐదు క్యూలైన్లలో భక్తులు భారలు తీరారు. బోనాలు తెచ్చే మహిళలకు 2 ప్రత్యేక లైన్లు ఏర్పాటు చేశారు. నేడు అమ్మవారి శాంతి కళ్యాణం నిర్వహిస్తున్నారు. 23 ప్రధాన ఆలయాల్లో బోనాల జాతర ఘనంగా కొనసాగుతోంది. రేపు రంగం, అమ్మవారి ఘటాల ఊరేగింపు నిర్వహించనున్నారు. బోనాల సందర్భంగా పలు ఆలయాల్లో భక్తుల కోసం అన్నదానలకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఆలయాలన్నింటిని ప్రత్యేకంగా ముస్తాబు చేశారు.

